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町
税
・
保
険
料
の
納
期
を
お
知
ら
せ
し

ま
す
。
忘
れ
ず
に
納
め
ま
し
ょ
う
。

◆
町
道
民
税（
２
期
）

問
企
画
財
政
課
町
民
税
係
・
徴
収
対
策
室

☎
２
・
１
２
１
４

◆
国
民
健
康
保
険
税（
２
期
）

問
企
画
財
政
課
町
民
税
係
・
徴
収
対
策
室

☎
２
・
１
２
１
４

◆
介
護
保
険
料（
２
期
）

問
保
健
福
祉
課
介
護
保
険
係

☎
２
・
１
２
１
２

◆
後
期
高
齢
者
保
険
料（
２
期
）

問
町
民
課
医
療
保
険
係

☎
２
・
１
２
１
３

◆
納　
　

期
：
９
月
２
日

◆
口
座
振
替
：
８
月
26
日

※
諸
事
情
に
よ
り
「
納
期
限
ま
で
に
納
め

　

ら
れ
な
い
」「
一
度
に
納
め
ら
れ
な
い
」

　

な
ど
の
納
税
の
相
談
や
、
不
明
な
点
が

　

ご
ざ
い
ま
し
た
ら
ご
相
談
く
だ
さ
い
。

町
税
・
保
険
料

　

納
期
の
お
知
ら
せ

　

個
人
事
業
税
は
、
道
内
に
事
務
所（
事

業
所
）の
あ
る
個
人
が
、
地
方
税
法
等
で

定
め
ら
れ
た
事
業
を
営
む
場
合
に
、
そ
の

事
業
の
所
得
を
基
礎
と
し
て
課
税
さ
れ
る

税
金
で
す
。

　

事
業
の
所
得
か
ら
各
種
控
除
額
を
差
し

引
い
た
金
額
に
次
の
税
率
を
乗
じ
て
算
出

し
ま
す
。  

◆
第
一
種
事
業
：
税
率
５
％

　

物
品
販
売
業
、
不
動
産
貸
付
業
、
飲
食

　

店
業
な
ど

◆
第
二
種
事
業
：
税
率
４
％

　

畜
産
業
、
水
産
業
な
ど

◆
第
三
種
事
業
：
税
率
５
％

　

医
業
、
理
・
美
容
業
、
ク
リ
ー
ニ
ン
グ

　

業
な
ど

※
第
三
種
事
業
の
内
、
あ
ん
摩
・
は
り
・

　

き
ゅ
う
業
な
ど
は
税
率
３
％

◆
第
１
期
納
期
：
９
月
２
日（
月
）

◆
第
２
期
納
期
：
12
月
２
日（
月
）

　

年
税
額
が
１
万
円
以
下
の
場
合
は
、
第

１
期
分
の
納
期
限
ま
で
に
全
額
を
納
め
て

く
だ
さ
い
。

※
納
税
通
知
書
は
第
１
期
分
と
第
２
期
分

　

を
合
わ
せ
て
送
付
し
ま
す
。

　

コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア
で
も
納
税
で

き
ま
す
。

　

た
だ
し
、
１
枚
の
納
付
書
に
記
載
さ
れ

て
い
る
金
額
が
30
万
円
以
上
の
場
合
ま
た

は
バ
ー
コ
ー
ド
が
あ
っ
て
も
コ
ン
ビ
ニ
エ

ン
ス
ス
ト
ア
で
読
み
取
り
が
で
き
な
い
も

の
は
納
税
で
き
ま
せ
ん
の
で
ご
注
意
く
だ

さ
い
。
ま
た
、
手
続
が
簡
単
で
便
利
な
口

座
振
替
も
ご
利
用
で
き
ま
す
。

問
オ
ホ
ー
ツ
ク
総
合
振
興
局
北
見
道
税
事

務
所

【
課
税
に
つ
い
て
】課
税
課
事
業
税
間
税
係

☎
０
１
５
７
・
２
５
・
８
６
８
１

【
納
税
に
つ
い
て
】納
税
課
納
税
第
一
係

☎
０
１
５
７
・
２
５
・
８
６
８
６

　

http://w
w

w
.pref.hokkaido.lg.jp/

sm
/zim

/

（
道
税
に
つ
い
て
）

　

h t t p : / / w
 w

 w
 . o k h o t s k . p r e f .

hokkaido.lg.jp/ts/zim
/

（
総
合
振
興
局

税
務
課
）

◦詳しい内容は直接お問い合わせください。
◦記事中の記号は次のとおりです。
　問：お問い合わせ先　☎：電話　℻：ファックス　　：申込先
　　ホームページ　E：メールアドレス　　：フェイスブック

○人口：5,179人（+1人）
　【内外国人：236人】
○男♂：2,429人（-2人）
　【内外国人：29人】
○女♀：2,750人（+3人）
　【内外国人：207人】
○世帯：2,520戸（+3戸）
     【内外国人：222戸】
※（　）内数字は前月比

人
の
う
ご
き　

６
月
末

個
人
事
業
税
納
期
の
お
知
ら
せ

◆開催日時：８月１４日（水）　17：30 ～ 20：30
　　　　　　子ども盆おどり　17：30 ～ 18：30
　　　　　　大 人 盆 お ど り 　19：00 ～ 20：30
◆開催場所：役場駐車場
　　　　　　※雨天の場合は、町民センター内
問カットハウスミヤタ（水田）
☎２－２５５９

一般・団体・仮装賞あり
子ども盆おどりには
参加賞があります！

ＢＯＮ・ぼん・盆おどり！２０１９



7 　R1.8

間
申
告
」の
方
法
に
代
え
て
、
各
中
間
申

告
対
象
期
間
を
一
課
税
期
間
と
み
な
し
て

仮
決
算
を
行
い
、
こ
れ
に
基
づ
い
て
計
算

し
た
消
費
税
額
お
よ
び
地
方
消
費
税
額
に

よ
り
中
間
申
告
・
納
付
が
で
き
ま
す
。

　

な
お
、
こ
の
計
算
に
よ
り
マ
イ
ナ
ス
と

な
っ
た
場
合
で
も
還
付
を
受
け
る
こ
と
は

で
き
ま
せ
ん
（
マ
イ
ナ
ス
と
な
っ
た
場
合

は
、
中
間
申
告
税
額
は
「
０
」
に
な
り
ま

す
。）。
ま
た
、
仮
決
算
に
よ
る
中
間
申
告

書
は
、
提
出
期
限
を
過
ぎ
て
提
出
す
る
こ

と
は
で
き
ま
せ
ん
。

　

中
間
申
告
の
期
限
ま
で
に
、
中
間
申
告

書
を
提
出
さ
れ
な
か
っ
た
場
合
で
も
、「
前

年
実
績
に
よ
る
中
間
申
告
」の
消
費
税
額

お
よ
び
地
方
消
費
税
額
が
納
付
す
べ
き
税

額
と
し
て
確
定
し
ま
す
の
で
、
納
付
期
限

ま
で
に
必
ず
納
付
し
て
く
だ
さ
い
。

　

消
費
税
お
よ
び
地
方
消
費
税
の
中
間
申

告
に
は
、「
イ
ー
タ
ッ
ク
ス（
国
税
電
子
申

告
・
納
税
シ
ス
テ
ム
）」が
ご
利
用
い
た
だ

け
ま
す
。
詳
し
く
は
、
イ
ー
タ
ッ
ク
ス
HP

を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

　

w
w

w
.e-tax.nta.go.jp

　

消
費
税
お
よ
び
地
方
消
費
税
（
個
人
事

業
者
）の
納
税
に
は
、
振
替
納
税
が
便
利

で
す
。
振
替
納
税
を
利
用
す
る
た
め
に
必

要
な
口
座
振
替
依
頼
書
は
、
国
税
庁
HP
か

ら
入
手
で
き
ま
す
。

　

w
w

w
.nta.go.jp

（
国
税
庁
）

　

個
人
事
業
者
の
方
で
、
平
成
30
年
分
の

確
定
消
費
税
額（
地
方
消
費
税
額
を
除
く
）

が
48
万
円
を
超
え
る
方
は
、
消
費
税
お
よ

び
地
方
消
費
税
の
中
間
申
告
と
納
付
が
必

要
で
す
。

　
「
平
成
30
年
分
の
確
定
消
費
税
額
」
と

は
、
平
成
30
年
分
の
確
定
申
告
に
よ
り
確

定
し
た
消
費
税
の
年
税
額
を
い
い
、
期
限

後
申
告
ま
た
は
修
正
申
告
等
が
行
わ
れ
た

場
合
に
は
、
こ
れ
ら
に
よ
っ
て
確
定
し
た

消
費
税
の
年
税
額
を
い
い
ま
す
。

■
中
間
申
告
の
方
法
と
納
付（
２
通
り
）

①
前
年
実
績
に
よ
る
中
間
申
告

　

平
成
30
年
分
の
確
定
消
費
税
額
に
応
じ

て
算
出
し
た
中
間
納
付
税
額
を
記
載
し
た

「
消
費
税
お
よ
び
地
方
消
費
税
の
中
間
申

告
書
」お
よ
び「
納
付
書
」を
北
見
税
務
署

か
ら
送
付
し
ま
す
の
で
、
必
要
事
項
を
記

入
の
上
、税
務
署
に
提
出
す
る
と
と
も
に
、

消
費
税
お
よ
び
地
方
消
費
税
を
納
付
し
て

く
だ
さ
い
。

◆
中
間
申
告
・
納
付
期
限

▽
確
定
消
費
税
額
が
４
百
万
円
以
下
の
方

　

９
月
２
日（
月
）

　
（
口
座
振
替
は
９
月
27
日（
金
）

▽
確
定
消
費
税
額
が
４
百
万
円
超
の
方

　

国
税
庁
HP
で
ご
確
認
く
だ
さ
い
。

②
仮
決
算
に
基
づ
く
中
間
申
告

　

事
業
状
況
が
平
成
30
年
と
著
し
く
異
な

る
場
合
な
ど
は
、「
前
年
実
績
に
よ
る
中

消
費
税
お
よ
び
地
方
消
費
税（
個

人
事
業
者
）の
中
間
申
告
と
納
付

◆申込期限：９月３０日（月）　郵送または持参（郵送の場合は当日消印有効）
◆申込方法

　 ▽ 保育士：履歴書（写真添付）、保育士証と幼稚園教諭二種免許状の写し
　　　　　　※新卒者は、履歴書（写真添付）、両資格取得見込証明書、成績証明書、推薦書

　 ▽ 介護職：履歴書（写真添付）、介護福祉士証等の資格証明証の写し
　　　　　　※新卒者は、履歴書（写真添付）、資格取得見込証明書、成績証明書、推薦書
◆試験内容：１次選考（書類審査）、２次選考（作文・面接 ※ 保育士は実技試験（電子ピアノ））
◆試　験　日：１０月中旬予定

保育士・介護職員を募集します！

　・問総務課総務係　☎２・１２１１

保育士 介護職

受験資格

保育士資格および幼稚園教諭二種免許
両取得者または両資格取得見込の方

介護職の資格（介護福祉士等）取得者また
は資格取得見込の方ならびに、介護職を
志す方（採用後に資格取得予定者※助成
制度あり）

勤務形態 週５日：１日７時間４５分
シフト制により土曜半日勤務あり

シフト制（夜勤あり）
１週間の勤務時間が３８時間４５分

給与・手当
月額１６１，３００円（短大卒）～　※採用前の職務経歴により一定の基準で加算
期末勤勉手当・通勤手当・住宅手当等各種手当あり
※介護職は、介護職員処遇改善手当あり

休暇 有給休暇、その他特別休暇
勤務条件 町内在住者で、施設まで通勤可能な者 施設まで通勤可能な者※町外から通勤可

令和２年
４月１日採用
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粗
大
ご
み
は
決
め
ら
れ
た
収
集
日
に
ゴ

ミ
ス
テ
ー
シ
ョ
ン
に
出
し
て
く
だ
さ
い
。

各
地
区
の
収
集
日
は
左
記
の
通
り
で
す
。

◆
粗
大
ご
み
の
出
し
方

　

粗
大
ご
み
の
処
理
は
有
料
で
す
。
必
ず

粗
大
ご
み
シ
ー
ル
を
購
入
の
上
、
粗
大
ご

み
に
貼
っ
て
出
し
て
く
だ
さ
い
。
粗
大
ご

み
シ
ー
ル
が
貼
ら
れ
て
い
な
い
も
の
は
回

収
し
ま
せ
ん
。

※
粗
大
ご
み
シ
ー
ル
は
、
有
料
ご
み
袋
を

　

販
売
し
て
い
る
町
内
の
お
店
で
購
入
で

　

き
ま
す
。

８
月
は「
粗
大
ご
み
」収
集
月
で
す

◆
ご
み
ス
テ
ー
シ
ョ
ン
に

　
　
　
　

出
せ
な
い
粗
大
ご
み

▽
ご
み
分
別
の
手
引
き
で
町
が
処
理
で
き

　

な
い
と
し
て
い
る
も
の

▽
長
さ
が
2.5
ｍ
を
超
え
る
も
の

▽
重
さ
が
60　
kg
を
超
え
る
も
の

▽
家
電
リ
サ
イ
ク
ル
対
象
機
器

　

テ
レ
ビ
、
冷
蔵
庫
・
冷
凍
庫
、
洗
濯
機
、

　

衣
類
乾
燥
機
、
エ
ア
コ
ン
、
パ
ソ
コ
ン

▽
産
業
廃
棄
物
に
該
当
す
る
も
の

◆
お
願
い

　

粗
大
ご
み
は
一
般
の
ご
み
ス
テ
ー
シ
ョ

ン
に
出
す
た
め
、 

必
ず
収
集
日
に
朝
８
時

ま
で
に
出
し
て
く
だ
さ
い
。
粗
大
ご
み
を

出
す
ス
テ
ー
シ
ョ
ン
は
、
町
内
会
や
自
治

会
で
決
め
ら
れ
て
い
る
も
の
を
使
用
し
て

く
だ
さ
い
。

問
町
民
課
生
活
環
境
係

☎
２
・
１
２
１
３

収集日 地区名

　３日（土） 若佐地区・若里

　９日（金） 栄地区・富武士

１７日（土）
知来・仁倉・浪速

幌岩・浜佐呂間

２９日（木） 宮前町・永代町・幸町

３０日（金） 西富・北・東

粗大ごみ処理料金
　１辺の長さ 価格

１ｍ未満

２００円

１ｍ以上２.５ｍ未満

４００円

　

一
般
廃
棄
物
最
終
処
分
場
と
ご
み
収
集

業
務
は
お
盆
休
業
と
な
り
ま
す
。

　

み
な
さ
ま
の
ご
理
解
と
ご
協
力
を
お
願

い
い
た
し
ま
す
。

◆
休
業
日
：
８
月
14
日（
水
）・
15
日（
木
）

　

浜
佐
呂
間
・
幌
岩
・
浪
速
地
域
を
管
轄

す
る「
ほ
く
で
ん
常
呂
サ
ー
ビ
ス
店
」が
９

月
１
日
か
ら
再
開
し
ま
す
。

◆
委
託
先
：
タ
カ
ダ
デ
ン
キ
サ
ー
ビ
ス
㈱

　

停
電
、
電
柱
な
ど
の
設
備
に
関
す
る
お

問
い
合
わ
せ
は「
ほ
く
で
ん
網
走
ネ
ッ
ト

ワ
ー
ク
セ
ン
タ
ー
」ま
で
お
願
い
し
ま
す
。

☎
０
１
２
０
・
０
６
０
・
２
３
９

　７月２２日現在の町営住宅の空き状況をお知ら
せします。入居申込など詳しい内容は、お問い合
わせください。問建設課管理係　☎２・１２１０

町営住宅の空き状況

団　地　名 居住階 間取り 戸 数 家　賃

西富
１階 ３LDK ２戸 15,200円～

２階 ３LDK ３戸 15,200円～

宮前
１階 ２LDK １戸 20,100円～

２階 ３LDK ２戸 23,600円～

栄 １階 ３LDK ２戸 15,300円～

若佐第２ ２階 ３LDK １戸 15,700円～

浜佐呂間第３ １階 ３LDK １戸 16,100円～

若佐第１

平屋

３DK ２戸 8,800円～

浜佐呂間
第２

２DK １戸 5,600円～

３DK ３戸 6,500円～

若里 ３DK ２戸 9,200円～

緑園 ３DK ６戸 7,600円～

知
来
最
終
処
分
場
・
ご
み
収
集

　
　
　
　
　

休
業
日
の
お
知
ら
せ

ほ
く
で
ん
常
呂
サ
ー
ビ
ス
店

　
　
　
　

委
託
再
開
の
お
知
ら
せ
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購入引換券交付申請に関すること　　　問保健福祉課社会福祉係　☎２－１２１２
商品券購入および商品券に関すること　問経済課商工観光係　　　☎２－１２００

プレミアム付商品券のお知らせ

購入対象者
◆低 所 得 者：平成３１年１月１日時点で佐呂間町に住民登録されていて、令和元年度の住民税
　　　　　　　が非課税の方（課税者と生計が同一の配偶者・扶養親族等や生活保護受給者の方
　　　　　　　は除かれます）
◆子育て世帯：①令和元年６月１日時点で佐呂間町に住民登録されていて、平成２８年４月２日
　　　　　　　　以降に生まれた子が属する世帯の世帯主
　　　　　　　②令和元年７月３１日時点で佐呂間町に住民登録されていて、令和元年６月２日
　　　　　　　　から７月３１日までに生まれた子が属する世帯の世帯主
　　　　　　　③令和元年９月３０日時点で佐呂間町に住民登録されていて、令和元年８月１日
　　　　　　　　から９月３０日までに生まれた子が属する世帯の世帯主

　消費税率引上げによる低所得者・子育て世帯の消費に与える影響を緩和するとともに、地域におけ
る消費を喚起・下支えするためプレミアム付商品券を販売します。

商品券の概要
◆商品券の販売単位：１セット５，０００円分（５００円 × １０枚）を４，０００円で販売します。
◆購入限度額
　 ▽ 低 所 得 者：１人につき２５，０００円（購入額２０，０００円）
　 ▽ 子育て世帯：対象児童１人につき２５，０００円（購入額２０，０００円）
◆購入引換券
　商品券を購入するためには「購入引換券」が必要となります。
　 ▽ 低所得者
　　　購入引換券の交付を受けるには申請が必要となります。対象と思われる方に対しまして、
　　申請書等の関係書類をお送りします。
　　　申請の内容を審査し、該当している方へ購入引換券を送付します。（扶養状況などにより
　　該当とならない場合があります。）
　 ▽ 子育て世帯
　　　対象となる世帯主には、購入引換券を送付いたしますので申請の必要はありません。
◆購入引換券の申請
　交付申請は、８月１日から１１月２９日まで次の窓口にて受付をします。
　保健福祉課社会福祉係・若佐支所・浜佐呂間出張所
◆商品券の購入
　佐呂間町商工会で購入引換券を提示して購入してください。
◆商品券の販売期間：１０月１日から令和２年３月３１日まで
◆商品券の使用期間：１０月１日から令和２年３月３１日まで

　役場や内閣府の職員などをかたり「お金がもらえる」などと自宅や職場に電話や郵便が届いたら
迷わず役場や最寄りの警察署または警察相談専用電話（♯９１１０）にご連絡ください。

「特殊詐欺」や「個人情報詐取」にご注意してください

消費増税対策
低所得者・子育て世帯

２０１９年版
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難病医療・福祉相談会を開催します

　・問紋別保健所健康推進課　☎０１５８・２３・３１０８

　北海道難病連が実施する難病医療・福祉相談会では、難病を抱え生活されている方、難病と思われ
る病気でお悩みの方、医療費や生活問題でお困りの方の相談に、難病専門医・相談員がお答えします。
　当日は、神経内科医（パーキンソン病などが専門）、内科医（リウマチや膠原病などが専門）、整形外
科医（後縦靭帯骨化症などが専門）、リハビリ専門医、理学療法士がお話を聞きます。また、医療ソー
シャルワーカーによる障害年金や身体障がい者手帳、医療費の相談コーナーもあります。

相談会の概要
◆日　　時：９月２２日（日）　受付は８時４５～１２時まで、相談対応は１５時まで
◆会　　場：広域紋別病院（紋別市落石町１丁目３番３７）
◆費　　用：無料
◆定　　員：２０名　※事前申込が必要です
◆申込期間：８月５日（月）～２０日（火）　※土日祝日は除く

　事前申込受付後、お困りの症状やこれまでの症状などを事前にお聞きし、難病専門医と相談の
上、相談対応の可否を決定します。（難病専門医等関係者へ聞き取り内容の共有をさせていただ
くことに同意していただける方のみ）
　相談対応の可否は、９月６日（金）までに北海道難病連から郵送でお知らせします。
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国民年金機構からのお知らせ

問北見年金事務所　　☎０１５７・３３・６００７（自動応答で１→ 2 を選択）
問町民課戸籍年金係　☎ ２・１２１３

出産前後の国民年金保険料が免除になります
　平成３１年４月から出産前後期間の国民年金保険料が免除される制度が始まりました。
　平成３１年２月１日以降に出産をした方が対象となり、出産予定日または出産日が属する月の
前月から４か月間の国民年金保険料が免除になります。
　届出は、出産予定日の６か月前からできますので、お早目の届出をお願いします。

国民年金保険料は口座振替がお得です！
　国民年金保険料の口座振替には、当月分保険料を当月末に振替納付することにより、月々５０
円割引される「早割制度」や、現金納付よりも割引額が多い「６か月前納」「１年前納」「２年前納」
もあり、大変お得です。口座振替をご希望の方は、納付書または年金手帳、通帳、金融機関届出
印を持参のうえ、ご希望の金融機関または北見年金事務所へお申し出ください。

納付書での支払ならPay-easy（ペイジー）が便利です！
　Pay-easy なら、納付書の左側に記載されている「収納機関番号」「納付番号」「確認番号」を
Pay-easy 対応の ATM、インターネットバンキングまたはモバイルバンキングの画面に入力する
だけで納付できます。ただし、コンビニエンスストア内に設置されている複数の銀行に対応して
いる ATM では利用できませんのでご注意ください。


